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НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОМОВНОГО ПИСЬМА 
З ВИКОРИСТАННЯМ ПЛАТФОРМИ PADLET 

 
Письмо є важливим складником вивчення іноземної мови мови, адже 

це один з основних засобів людської комунікації. Завдяки цьому люди 

навчились зберігати та передавати інформацію на відстані, обмінюватися 

думками, враженнями та ідеями. Цей процес відіграє одну з основних 

ролей в світовій історії, дозволяючи нам дізнатися більше про теперішнє та 

минуле різноманітних народів та культур [2].  
Письмо є важливим засобом комунікації. Так само, як люди зазвичай 

спілкуються усно, активно використовується і писемний варіант 

комунікації, особливо зараз, в епоху цифрових технологій із 

використанням великої кількості соціальних мереж, месенджерів тощо. 
Світ швидко змінюється та вимагає компетентних людей, здатних 

спілкуватися іноземною мовою в усній на письмовій формі здатних 

конкурувати зі штучним інтелектом, інакше людство втратить можливість 

здійснювати ефективну комунікацію, висловлювати свою точку зору, 

демонструвати свої вміння та навички усномовленнєвого та писемного 

мовлення. Для ефективного навчання дітям потрібно створити комфортні 

умови та підвищити зацікавленість та мотивацію до опанування 

англійською мовою. Заняття мають проходити цікаво, учні мають самі 

хотіти навчатися та отримувати від цього не тільки знання, а й задоволення 
[3]. 

Існує безліч цифрових платформ, які можна використовувати для 

навчання, наприклад: Zoom, Google Meet, Prometheus, Ed-Era, 
Всеукраїнська школа онлайн тощо. Проте вважаємо доцільним дослідити 

доцільність та ефективність використання платформи Padlet у навчанні 

англійськомовного письма. Padlet є достойним конкурентом усім 

перерахованим вище засобам. Вона є унікальною онлайн-платформою, що 

дозволяє користувачам спільно збирати, упорядковувати та обмінюватися 

різними типами контенту, включаючи текст, зображення, відео, 

аудіозаписи, документи та посилання [2].  
Англійська мова є важливою складовою спілкування у сьогоденні, 

адже вона лежить в основі якісної освіти, науки і технологій, міжнародних 

зв’язків. Будучи міжнародною, ця мова допомагає населенню планети 

порозумітися та працювати разом, створювати неймовірні винаходи та 

робити відкриття в різноманітних галузях, таких, як:  наука, мистецтво, 
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промисловість тощо. Мозок дітей набагато легше утворює нейронні 

зв’язки, необхідні для вивчення нової мови, а це означає, що дітям швидше 

вдається запам’ятати нові слова чи структури, дозволяючи ефективніше 

засвоїти нову мову.  
Запропонована методика навчання полягає у тому, аби 

використовувати Padlet як засіб для вивчення, засвоєння та закріплення 

матеріалу з англійської мови, що дозволяє учням не лише вивчати 

іноземну мову, а й розвивати креативність, командну роботу, 

комунікабельність [5]. Саме ці якості передують розвитку людини як 

особистості та допомагають їй майстерно користуватися знаннями на 

практиці. Коли вчителі роблять заняття різноманітними та цікавими, учні 

стають більш сконцентрованими та уважними. Такі педагоги мають вищий 

рівень прихильності від учнів. Це дозволяє дітям відвідувати заняття із 

задоволенням, інформація засвоюється легше, з’являється мотивація до 

навчання. 
Таким чином, письмо – це не лише спосіб комунікації, а й основа 

особистого, культурного та інтелектуального розвитку людини. 

Використання цифрової платформи Padlet відкриває  нові форми та 

можливості для вивчення англійської мови. Введення великої кількості 

інструментів у навчальний процес, що надає Padlet, не тільки сприяє 

ефективному поглинанню матеріалів, а й формує компетентність і провідні 

навички ХХІ століття, такі як творчість, критичне мислення та 

комунікабельність. Створюючи позитивне та мотивуюче освітнє 

середовище, діти можуть гармонійно розвиватися, бути відкритими до 

знань та готовими до майбутнього життя в динамічному світі. 
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